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ATA DÁ QUINTA SESSÃO EXTRÁORDTNÁRIA DO PRTMETRO PERíODO DA
TERCEIRA SESSÃO LESGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARÁ
MUNICIPAL DE PARAIPABA.CE.

Aos 13(treze) dia(s) do mês de julho do ano de 2023, no Plenário OLDEMBURG

BARROSO BRAGA, às 14h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granjeiro no 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o

quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 5ê (quinta) s*.rão €-o'
extraordinária do primeiro período da terceira sessão legislativa da décima

Iegislatura pedindo ao senhor secretário para fazer a chamada dos senhores

vereadores, no qual verificou-se presente(s) os seguinte[sJ: RENAN BARROSO

CAVALCANTE. PRESIDENTE, FILIPE DE SOUSA RODRIGUES. VICE-

PRESIDENTE, IOSÉ GARCIA BARBOSA- SECRETÁRIO, ANTONIO NAIRTON

RODRIGUES, ANTONIO VANDÉLIO BARBOSA, RÉGIS ANTÔNIO ÂNGELO

cARNErRo, FRANCTSCO SENA DE CARVALHO, fOSÉ GUTEMBERG METRELES DE

SOSA NETO, PEDRO BARROSO GOIS, MARCELO ALVES BARROSO, MAGNO

LUCAS CORREIA E ROQUE MENDES. Em seguida o senhor presidente pediu para o

senhor secretário ler a ata da sessão anterior. Na qual depois de lida e discutida foi

aprovada por UNANIMIDADE, com ressalva do vereador ANTONIO NAIRTON

R0DRIGUES que pediu para constar em ata sua fala da sessão anterior. O Presidente

acatou a ressalva. Em tempo o vereâdor Antonio Nairton iniciou dizendo, que

quando os vereadores presenciavam um órgão financeiro como a Caixa Econômica

Federal, liberando um empréstimo de alto valor ao município era sinal que o

município estaria totalmente credenciado com as suas obrigações legais e que

estaria sendo âdministrado com muita competência e reponsabilidade. Afirmou

ainda que com a aprovação do investimento todã a população do município será

beneficiada. Comentou sobre a qualific ação da lagoa da Cana Brava, afirmando que

é de muita importância para o município e para os turistas e todos aqueles que

visitam Paraipaba. Reiterou a importância da revitalização das praças públicas, da

pavimentação asfáltica, das estradas de sinais e calçamentos das vias públicas.

Lembrou que quando a prefeita Ariana Aquino assumiu o governo deste município

em 2A21- raramente se transitava nos distritos desta cidade e seus aredores, mas

que hoie já havia melhorado bastante e que iria melhorar ainda mais com esse
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investimento. Destacou a importância da construção da ponte que liga o municÍpio

de Paraipaba ao município de Paracuru, que ao longo de 36 a 40 anos seria um sonho

da população do município de Paraipaba e da população do município vizinho,

Paracuru. Assim como também era um sonho a estrada de asfalto, de paraipaba a

Boa Vista, que está sendo concluída. Continuo talando que isso gratifica o povo e dá

credibilidade, a Prefeita Dr. Ariana Aquino para enüar a esta Casa Legislativa um

projeto de tanta envergadura. Ainda com sua fala disse que Paraipaba hoje é um

município com suas finanças em dias e um município "financeiramente enxuto',, mas

que tudo isso tem um motivo, sendo este quem administra os recursos oriundos do

governo Federal, do governo Estadual e do governo Municipal, sendo uma pessoa

que foi eleita para zelar pelos os interesses do municÍpio e do povo de Paraipaba.

Lembrou mais uma vez, que quando a prefeita assumiu o munícipio de Paraipaba

em 2021, este era um município totalmente inadimplente, sem cródito nenhum para

colher recursos que benefíciassem a cidade, mas que aos poucos com competência

a prefeita Ariana Aquino foi mudando o destino desse povo e do nosso município,

com isso e com muito mais que vai vir, com a competência e serenidade, afirmou que

seu voto era sim. Logo após o senhor presidente pediu para o senhor secreúrio ler

a matéria que estava previamente designada do Edital de Convocação pela ordem:

PRO'ETO DE LEI N'19/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO- DISPÕE

SOBRE A ATTERÂçÃO DO ARTIGO 5'DA LEI N'892 DE 12 DE JULHO DE2O23

DO MUNICÍPIO DE PARAIPABA/CE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em

seguida o senhor presidente colocou a matéria em discussâo e votação, sendo essa

APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar o senhor

presidente encerrou a sessão. EU, IosÉ GARCIA BARB0SA, SECRETÁRI0, lawei a

presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente

e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Encerrando assim a sessão, Sala

das sessões, em L3 de julho de 2O23.
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